Privacy Policy for Paper Street Theatre Festival App

What is Personal Information and do we collect it?

Personal Information is information or an opinion that identifies an individual. *Suggestions* has no use for your personal information and so we do not collect within the app.

If you contact our developer, your email will be logged for support purposes.

Sensitive Information

Sensitive information is defined in the Privacy Act to include information or opinion about such things as an individual's racial or ethnic origin, political opinions, membership of a political association, religious or philosophical beliefs, membership of a professional body, criminal records or health information.

We do not, and will not attempt to obtain nor record any sensitive information.

Policy Updates

This Policy may change from time to time. The most current version of our Privacy Policy can be found at http://www.paperstreettheatre.ca/festival/app/privacypolicy.pdf

Complaints

You can lodge a complaint with us about any breach of our Privacy Policy at the email address below.

Privacy Policy Contact Information

If you have any questions about our Privacy Policy, please contact us at:

Email: contact@paperstreettheatre.ca